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1. Giriş 
Çalışmanın amacı ve önemi belirtmelidir. Times New Roman yazı tipi, 12 punto, iki yana yaslı ve tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Paragraf başlarında 1.25 cm ilk satır girintisi ile hazırlanmalıdır. Paragraflardan önce ve sonra aralık bırakılmamalıdır.

2. Materyal ve Yöntem
Çalışmanın materyal ve yöntemi ayrıntılı olarak verilmelidir. Bu bölüm başlığı, çalışmanın içeriğine göre uygun başlıkla değiştirilebilir. Times New Roman yazı tipi, 12 punto, iki yana yaslı ve tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Paragraf başlarında 1.25 cm ilk satır girintisi ile hazırlanmalıdır. Paragraflardan önce ve sonra aralık bırakılmamalıdır.

3. Bulgular ve Tartışma
Çalışmanın temel sonuçları sunulmalıdır. Çalışma kapsamında elde edilen bulgular yorumlanmalı ve literatürdeki bilgilerle ilişkilendirilir. Bu bölüm başlığı, çalışmanın içeriğine göre uygun başlıkla değiştirilebilir. Times New Roman yazı tipi, 12 punto, iki yana yaslı ve tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Paragraf başlarında 1.25 cm ilk satır girintisi ile hazırlanmalıdır. Paragraflardan önce ve sonra aralık bırakılmamalıdır.

3.1. Alt düzey başlıklar
Alt düzey başlıklar, 1.25 cm girinti ile başlamalıdır. Times New Roman yazı tipi, 12 punto, iki yana yaslı ve tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Paragraf başlarında 1.25 cm ilk satır girintisi ile hazırlanmalıdır. Paragraflardan önce ve sonra aralık bırakılmamalıdır.

4. Sonuç  
Çalışmanın kısa bir sonuç bölümü içermesi beklenmektedir. Times New Roman yazı tipi, 12 punto, iki yana yaslı ve tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Paragraf başlarında 1.25 cm ilk satır girintisi ile hazırlanmalıdır. Paragraflardan önce ve sonra aralık bırakılmamalıdır.

Teşekkür: Mümkün olabildiğince kısa ve öz bir şekilde belirtilmelidir. 

Etik Kurul İzin Bilgisi: Eğer varsa, bu çalışma için alınmış olan Etik Kurul onay bilgisi bu bölümde belirtilmelidir. 

Yazar Çıkar Çatışması Bilgisi: Bu bölümde, çalışma ile ilgili herhangi bir çıkar çatışması olup olmadığı belirtilmelidir. 


Kaynaklar
Times New Roman yazı tipi, 12 punto, iki yana yaslı ve tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Kaynakların verilmesinde APA 7 kuralına uyulmalıdır. 






Genel Kurallar

Bildiri İçerisindeki Şekil Yazıları: Şekil yazıları şeklin altında ve ortalı olmalıdır. 11 punto Times New Roman. “Şekil ve şekil sayısı” yazısı ilgili şekil altında ve koyu olmalıdır. Şekil sayıları 1, 2, 3…gibi sırayla verilmelidir.

ŞEKİL
Şekil 1. Şekil açıklaması

Şekiller bildiride atıf yapıldıktan sonra en yakın alana yerleştirilmelidir. Bildiride atıf yapılmayan herhangi bir şekil olmamalıdır. Figür, resim veya grafikler yerine Şekil yazılmalıdır

Bildiri İçerisindeki Çizelge Yazıları: Çizelge yazıları çizelgenin altında ve ortalı olmalıdır. 11 punto Times New Roman. “Çizelge ve çizelge sayısı” yazısı koyu olmalıdır. Çizelge sayıları 1, 2, 3… gibi sırayla verilmelidir

ÇİZELGE
Çizelge 1. Çizelge açıklaması

Çizelgeler tebliğde atıf yapıldıktan sonra en yakın alana yerleştirilmelidir. Makalede atıf yapılmayan bir çizelge olmamalıdır. Tablo yerine çizelge yazılmalıdır.

Bildiri İçerisindeki Kısaltmalar: Bildiri içinde yapılacak kısaltmalar, ilk karşılaşıldığı yerde yapılmalıdır. 

Bildiri İçerisindeki Kaynaklar: Bildiri içinde atıfta bulunulan kaynağın numarası cümlenin sonunda köşeli parantez içerisinde verilmelidir [1]. Ayrıca kaynak numaraları sıralı olmalıdır. Kaynakça makalenin sonunda oluşturulmalıdır.

Bildiri İçerisindeki Formüller: Bildiri içinde yer alan formüller için numara verilmelidir. İlgili formülün numarası, sağ yanda parantez içinde verilmelidir. 
FORMÜL 											     (1)

Bildiri İçerisindeki Üs ve İndisler: Bildiri içinde üs ve indisler, matematik formüllerde yazıldığı biçimde yazılmalıdır (x2, xi) 

Ayrıca tebliğde sayıların ondalık kısımları virgülle ayrılmalı (25,33 gibi), virgül öncesi 0 (sıfır) yazılmalı (0,23 gibi) ve yüzde işareti sayıdan önce yer almalıdır (%25 gibi).
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